

**Р**аньше в помещении по адресу: Добровольского, 5/1 можно было найти обычную для настоящего времени компьютерную библиотеку. Теперь это пространство преобразовали по типу Российской государственной библиотеки для молодежи, и здесь еженедельно проводятся интеллектуальные игры, мастер-классы, тренинги и флешмобы для студентов и работающей молодежи.

Кроме того, в обновленном интерьере библиотеки на полках появились книги, подаренные известными омичами. Так, одним из первых, кто подарил молодежи любимое издание, стал российский боец смешанных единоборств, чемпион Bellator в среднем весе, спортсмен года по версии журнала «GQ» Александр Шлеменко. Он выбрал книгу Федора Достоевского «Бесы».

А заслуженный тренер России Вера Штельбаумс передала дворцу книги красочный альбом «Вера». На страницах издания, вышедшего ограниченным тиражом, отражены вехи становления и развития омской школы художественной гимнастики – одной из лучших в России и мире.

К известным спортсменам присоединились и представители медиа-

# Необычными книгами пополняется «Квартал 5/1»

Известные омичи  
подарили молодежной  
библиотеке  
любимые издания

сообщества: председатель Омского отделения Союза журналистов РФ Татьяна Бессонова передала в библиотечный фонд двухтомную энциклопедию «Формула доверия», посвященную современной журналистике, и книгу стихов поэта Игоря Северянина. Татьяна Филиппенко, директор ГТРК «Иртыш», – книги, изданные к 60-летию омского телевидения. Елизавета Кривошекова, заместитель главного редактора газеты «Коммерческие вести», подарила молодым читателям книгу Бенгта Янгфельдта «Ставка – жизнь», посвященную Владимиру Маяковскому и его окружению.

